



干部担当 群众满意 城市发展 市东毕家棚改区3天拆迁10万平方米再拓东区空间



毕家居委会棚改拆迁现场。

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 林雪枫报道)9月19日,随着最后一户签约完成,滨城区市东街道毕家居委会棚改工作仅用时3天就高效和谐完成。此次棚改,共拆除353处院落10万余平方米,腾空土地399.05亩。

市东街道今年的棚改任务是滨城区体量最大、拆迁户数最多的,也是全区难度系数最高、解决遗留问题最多、腾空土地面积最大的。街道在整个拆迁过程中没有出现一起上访事件和不安定因素,真正实现了为民棚改、和谐棚改。

苦干实拼敢担当 再次刷新“市东速度”

9月17日早晨6点30分,工作人员来到现场指挥部忙碌起来,做最后的核算,调试打印机、记录仪……当天上午7点半,街道召开毕家棚改动员培训会。会议进一步统一思想,提高认识,动员街道上下迅速行动,扎实开局,攻坚克难,全力以赴完成毕家居委会棚改任务,并就街道拆迁工作组的组织架构、人员组成及工作职责进行传达,使每一个工作人员分工明确、时间明确、责任明确。滨城区委、区政府高度重视毕家棚改攻坚战,区直各有关部门主要领导均深入毕家居委会棚改一线,形成棚改强大合力。

自9月17日毕家居委会棚改“发令枪”打响以来,“一天当成两天干,晚上当成白天干,休息日当成工作日干”“人人有激情,时时在状态”,已成为街道广大工作组成员工作态度的真实写照。尤其是党员干部充分发挥模范带头作用,耐心细致地做好拆迁工作,以真心换取群众的理解,以公平消除群众的疑虑,在坚持不懈寻找拆迁政策与群众利益的平衡点后,最终实现了拆迁群众从“要我签”到“我要签”的转变,再次刷新“市东速度”。

公开公平公正 “硬骨头”不再难啃

棚改工作一头牵着城市发展,一头牵着拆迁户的利益。如何让老百姓满意?毕家居委会拆迁难度大,问题由来已久,家族矛盾大、遗留问题多,拆迁次数多、标准不一样,群众期望高、社会关注度高,着实是一块难啃的棚改硬骨头。“心系群众,秉持公心”,市东街道棚改工作者们用行动作答。为争取更多百姓理解,他们加强宣传造势,坚持“阳光拆迁”,得到了老百姓的信任与支持。

毕家居委会棚改第一天,工作组一举拿下签约率85%的好成绩。工作组成员始终坚持问题导向,敢于直面棚改重点难点,通过召开调度会,统筹推进,破解棚改瓶颈。街道以目标倒逼任务,以时间倒逼进度,分阶段召开拆迁工作人员会议,总结分析拆迁工作中出现的各种问题,及时调整工作思路,并坚持“以谈促签,边签边拆”的工作原则,在签订补偿协议的同时,第一时间组织群众搬迁腾房,第一时间实施专业拆除,保障了毕家居委会拆迁工作9月19日圆满清零,实现了和谐棚改、稳定一片、造福一方的目的。



工作人员耐心解答群众疑问。



拆迁现场使用抑尘雾炮车进行降尘处理。



街道加强宣传造势,坚持“阳光拆迁”。



公开公平公正,让棚改更和谐。



签约现场。



街道工作组成员“一天当成两天干,晚上当成白天干,休息日当成工作日干”。



街道召开毕家棚改动员培训会,提高认识,统一思想。



街道“人人有激情,时时在状态”,党员干部更是充分发挥模范带头作用,盯靠在现场。